
Ｑ１　本日のイベントを何で知りましたか？（複数回答可）　
回答 件数 割合
ａ．札幌市の広報誌 a 33 46%
ｂ．森林管理局のホームページ b 3 4%
ｃ．新聞 c 14 19%
ｄ．人から誘われて d 1 1%
ｅ．通りがかり e 14 19%
ｆ．その他（会社、森林管理局、関係者から） f 7 10%

72

Ｑ２　本日、大通公園に来た目的は？（複数回答可）
回答 件数 割合
ａ．イベントに参加するため
　　　　　①  苗木づくり ① 47
          ②  水源の森（定山渓国有林）のことをもっと知りたいか② 11
          ③  苗木をつく次代へ水源の森を引継ぎたい ③ 13
          ④  ハスカップの苗木やさっぽろの水などプレゼント ④ 25
ｂ．公園内の自然や草花を見るため b 5 4%
ｃ．歩いたり走ったり、体を動かすため c 8 6%
ｄ．休憩、リラックスするため d 10 8%
ｅ．観光のため e 0 0%
ｆ．その他（買い物、子供の体験、犬の散歩、通り道、他の用事）f 8 6%

127

Ｑ３　このイベントで良かったところはどこですか？（複数解答可）
回答 件数 割合
ａ．大通公園で苗木を作る a 42 25%
ｂ．気軽に参加できる b 44 27%
ｃ．パネル展示 c 10 6%
ｄ．クイズ d 11 7%
ｅ．凝集実験 e 7 4%
ｆ．山に見立てた台 f 3 2%
ｇ．ハスカップ苗木のプレゼント g 26 16%
ｈ．「さっぽろの水･給水袋」のプレゼント h 21 13%
ｉ．その他 i 1 1%
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札幌水源の森づくり    レポート　ＮＯ．２０
　　　（アンケート調査の実施）

76%

回答件数　68件

北海道森林管理局　石狩地域森林ふれあい推進センター

札幌水源の森づくり２０１３　アンケート集計結果

　札幌水源の森づくりでは、市民の皆様によるカミネッコンによる苗木づくりを実施していますが、
大通会場でのイベントに参加された方にはアンケート調査のご協力をお願いしております。
　今回の調査結果がまとまりましたのでその結果を掲載します。
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Ｑ４　このイベントにこれまで参加したことはありますか？（複数解答可）
回答 件数 割合
ａ．過去に参加した a 14 20%
ｂ. 昨年 b 3 4%
ｃ. 今回はじめて c 52 75%
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Ｑ５　来年もこのイベントに参加したいですか？
回答 件数 割合
ａ．はい a 57 86%
ｂ．いいえ b 0 0%
ｃ．わからない c 9 14%
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Ｑ６　このイベントに今後、何を期待しますか？（複数回答可）
回答 件数 割合
ａ．現状のままでよい a 20 21%
ｂ．山の植樹に参加したい b 34 35%
ｃ．ハスカップ苗木のプレゼント c 22 23%
ｄ．さっぽろの水・給水袋のプレゼント d 18 19%
ｅ．その他（違う種類の苗木が欲しい、自然破壊撲滅） e 2 2%
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